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гр. София,  12.02.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав, 

в публично заседание на 12.02.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 13101 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 14:08 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма], редовно призован, явяват се г-жа А. К. в качеството 

си на управител и едноличен собственик на жалбоподателя, извършено в качеството 

на проеобретател на дружеството, което обстоятелство е вписано в Търговския 

регистър 12.12.2019 г. 

Явява се и адв Д. - в качеството на процесуален пълномощник на жалбоподателя с 

пълномощно от В. Б., предишен собственик на дружеството. 

А. К.: Оттеглям изрично всички пълномощия предоставени на адв. Д..  Моля да ми 

дадете срок да осигуря процесуалната си защита като наема друг адвокат. 

ОТВЕТНИК ЗАМ.-МИНИСТЪР НА МИНИСТЕРСТВО НА ТРУДА И 

СОЦИАЛНАТА ПОЛИТИКА И РЪКОВОДИТЕЛ НА УО НА ОП „РАЗВИТИЕ НА 

ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ 2014-2020“, редовно призован, се представлява от експерт с 

юридическо образование И. Д., с пълномощно по делото. 

Експерт Д.: Възразявам срещу искането на жалбоподателя за отлагане на делото. От 

декември месец има близо 2 месеца, в които е имал възможност да организира 

защитата си. Абсолютно недопустимо е да му се дава допълнителен срок за адвокат. 

Софийска градска прокуратура, редовно призована, не изпраща представител. 

 

Съдът намира искането за основателно, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

Дава възможност на жалбоподателя да ангажира адвокат по делото като изрично му 

указва в случай, че не бъде извършено това действие, не се представят доказателства и 

на това основание се иска отлагане на делото още веднъж, искането няма да бъде 

уважено повторно, тъй като е налице достатъчен срок за ангажирането на 



процесуалното представителство, а и в административното производство то не е 

задължително. 

Отлага и насрочва делото за 11.03.2020 г. от 14:00 часа, за която дата страните 

уведомени. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:14 часа. 

 

 

   СЪДИЯ: 

 

   СЕКРЕТАР: 

  
 
 


